



ДЕТСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ

Это красивое здание — Государственный детский музыкальный театр. Построят его в московском парке имени 40-летия Ленинского комсомола, по соседству с новым зданием Госцирка.

Проект здания разработали сотрудники института «Гипро-театр». Он одобрен Министерством культуры РСФСР и Градостроительным советом столицы.

— Перед нами стояла задача создать театр, который наиболее полно отвечал бы тре-

бованиям детского зрелищного учреждения, — рассказывает архитектор В. Красильников. — В разработке проекта активное участие принимала главный режиссер детского музыкального театра, народная артистка РСФСР Н. Сац.

Уже перед входом в театр маленьких зрителей встретит веселая музыка и маскарадное шествие артистов. Зал театра рассчитан на 1.250 мест. Дети будут сидеть в одном широком амфитеатре, последний ряд которого удален от сцены

на двадцать семь метров. Кроме основного, будет еще концертный зал на 300 мест и аудитория для бесед о музыке и литературе. Все они расположатся в комплексе главного фойе.

Новый театр для детей спроектировали архитекторы А. Великанов, В. Красильников, В. Орлов, инженеры Ю. Гуров и Н. Максимук.

НА СНИМКЕ: проект Государственного детского музыкального театра.